



EDITAL PROGRAD N° 58, DE 6 DE AGOSTO DE 2019

Retifica o Edital Prograd n° 54/2019, relativo ao **resultado definitivo** do processo seletivo para ocupação de vagas residuais nos cursos presenciais de graduação da UFOP, com ingresso no segundo semestre letivo de 2019.

O Pró-reitor de Graduação em Exercício, no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital Prograd n° 54, de 26 de julho de 2019, relativo à divulgação do **resultado definitivo** do processo seletivo para ocupação de vagas residuais nos cursos presenciais de graduação da UFOP, com ingresso no segundo semestre letivo de 2019.

1. O **Anexo III** do Edital Prograd n° 54/2019 que apresenta o resultado do processo seletivo para as vagas de obtenção de novo título (Portador de Diploma de Graduação/PDG) passa a vigorar com a seguinte redação para os candidatos a seguir relacionados:

1.1. Onde se lê: “Curso Administração, nome: candidato (a) Anselmo Carvalho de Oliveira, potencial aproveitamentos estudos (CH) 780, resultado excedente, classificação 3, motivo desclassificação -“;

Leia-se: “Curso Administração, nome: candidato (a) Anselmo Carvalho de Oliveira, potencial aproveitamentos estudos -, resultado desclassificado(a), classificação -, motivo desclassificação motivo 6“.

1.2. Onde se lê: “Curso Administração, nome: candidato (a) Franciele Frederico Martins, potencial aproveitamentos estudos (CH) -, resultado desclassificado(a), classificação -, motivo desclassificação motivo 6“;

Leia-se: “Curso Administração, nome: candidato (a) Franciele Frederico Martins, potencial aproveitamentos estudos (CH) 780, resultado excedente, classificação 3, motivo desclassificação -“.

(A) Adilson Pereira dos Santos
Pró-reitor de Graduação em Exercício